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Szada
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Tisztelet a hősöknek!
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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!
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Javaslattétel 
„Szadáért” kitüntető díjakra
Az önkormányzat ebben az évben is várja a lakosság, a  helyi intézmé-
nyek, az alapítványok, és az egyesületek javaslatait arról, hogy  kit tartanak
érdemesnek 2017-ben a

„Szadáért” díjakra.
A díszpolgári cím valamint a „Szadáért” kitüntető díjak alapításáról és ado-
mányozásáról 2017. március 23-án megtartott ülésén fogadott el új ren-
deletet a képviselő-testület. 

„Szada Nagyközség Díszpolgára” cím 
A díszpolgári cím annak a köztiszteletben álló magyar vagy külföldi ál-
lampolgárnak adományozható, aki kiemelkedően jelentős munkájával
vagy egész életművével, mind a település, mind pedig országosan vagy
nemzetközi viszonylatban olyan általános elismerést szerzett, ami hoz-
zájárul a település tekintélyének gyarapításához.
A díszpolgári címmel külön erre a célra készített díszoklevél és Szada
Nagyközség címerével ékesített aranygyűrű jár.

„Szadáért” kitüntető emlékplakett
A kitüntető emlékplakett egyéni kategória díját kaphatja az a
személy, aki hosszabb időtartamú (5-10 év) tevékenységével növelte a
település hírnevét, ill. aki a településért, a település közösségéért kiemel-
kedő munkát végzett.
A kitüntető emlékplakett közösségi kategória díját kaphatja
az a közösség, amely több éves tevékenységével, 5-10 éven keresztül
növelte a település hírnevét, ill. amely a településért, a település közös-
ségéért kiemelkedő munkát végzett.

„Szadáért” Székely Bertalan emlékérem
Egyéni kategória – az kaphatja, aki az elmúlt évek, évtizedek során
Szada kultúrájáért, továbbá Székely Bertalan nemzeti festőnk kultuszáért
sokat tett és dolgozott, hagyományainak ápolásáért maradandót alkotott. 
Közösségi kategória díját kaphatja az a közösség, amely az elmúlt
évek, évtizedek során Szada kultúrájáért, továbbá Székely Bertalan
nemzeti festőnk kultuszáért sokat tett és dolgozott, hagyományainak
ápolásáért maradandót alkotott. 
Egyéni kategóriában a kitüntetett személy 50.000 forintot, egy emlék -
plakettet, egy ezüst kitűzőt és egy oklevelet kap. Közösségi kategóriá-
ban a kitüntetett közösség 100.000 forintot, egy emlékplakettet, a
közösség minden tagja egy-egy ezüst kitűzőt és egy oklevelet kap.

„Szadáért” elismerő oklevél kitűzővel kitüntetés 
Egyéni díjat kaphat az a személy, aki a település közösségéért kie-
melkedő munkát végzett  több (2-3) éven át oly módon, hogy a község
fejlődéséért, hagyományainak ápolásáért  maradandót alkotott.
Közösségi kategória díját kaphatja az a közösség, amely több éves
(2-3 éves) tevékenységével éveken át a falu közösségéért, környezeté-
nek megóvásáért, szépítéséért kiemelkedő eredményességgel önzetlen
munkát fejtettek ki és ezzel a község polgárai előtt követendő példával
szolgáltak. 

Az elismerések odaítéléséről a képviselő-testület dönt a beérkezett javasla-
tok alapján. Kitüntetési javaslatot tehet magánszemély, vagy szervezet. Az
írásbeli javaslatot rövid indokolással, a kitüntetésre, elismerésre javasolt sze-
mély vagy csoport tevékenységének ismertetésével lehet benyújtani a pol-
gármesternél, vagy a jegyzőnél 2017. április 14-ig. A díjakat a Székely
Bertalan Napon adják át.
Kérjük, éljenek a lehetőséggel és az arra érdemes személyekre, szerveze-
tekre tegyenek javaslatot. 

Szada Nagyközség Önkormányzata

Nőnapi köszöntés
Március 8-án Szadán minden egyes intézményben külön köszöntötték
a hölgyeket. Először a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási
Központban, majd az óvodában adták át a képviselő-testület ajándékát.
Nem feledkeztek meg a az Idősek Napközi Klubjának hölgy tagjairól
sem. Az eddig felsorolt helyszíneken Vécsey László or szág gyűlési kép-
viselő is jelen volt. Ezután az iskola és a konyha következett, ahol Oro-
szi Sándor polgármester és Kerékgyártó Tamás a SZAK vezetője
köszöntötte a pedagógusokat és a dolgozókat. A virágot és kedves
szavakat az iskola igazgatója, Greffné Kállai Tünde köszönte meg. A
polgármesteri hivatal hölgyei szintén nagyon örültek a figyel mes -
ségnek. A nőnapi köszöntésből a Margita Idősek Otthonának lakói és
dolgozói sem maradtak ki.

Kerékgyártó Tamás és Oroszi Sándor az iskolában
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Adószámok az adó 1%-ának felajánlásához
Tisztelt Szadai Polgárok!
Azért, hogy nagyközségünk minden intézménye további plusz lehetőséget kapjon
a fejlesztéseihez, a közösségi élet jobb kialakításához, kérjük, hogy adó beval -
lásukban az alábbi alapítványokat és egyesületeket támogassák adójuk 1%-val!
Székely Bertalan Óvoda Kulturális Alapítvány            19186797-1-13
Életfa a Gyermekekért Alapítvány 

(Székely Bertalan Általános Iskola)                       18504987-1-13
Kulturális Alapítvány Szadáért                                   19176310-1-13
Szadai Sportegyesület                                               19185363-1-13
Szadai egyházak technikai száma:

Magyar Katolikus Egyház                                         0011
Magyarországi Református Egyház                           0066
Magyarországi Baptista Egyház                                0286

Hulladékszállítási nap áthelyezés
Értesítjük a Tisztelt lakosságot, hogy az ünnepek  miatt 

2017. április 17-én, hétfőn esedékes hulladék szállítási napot 
áthelyezzük 2017. április 18-ra keddre.

Szada Nova NKft.

Minden 
kedves 

olvasónknak
áldott 
húsvéti 

ünnepeket 
kívánunk!

A forradalom kitörésének 169. évfordulója alkalmából rendezett ün-
nepségre hagyományosan a Faluházba várták a szadaiakat. „Aki érez,
az cselekedjék és segítsen amin lehet” ezzel a Tessedik Sámuel gon -
dolattal köszöntötte a megemlékezés műsorvezetője, Antal Édua
a vendégeket. A Himnuszt követően „Talpra Magyar” címmel
R. Kárpáti Péter és Csjef Klaudia ünnepi műsorral emlékezett a 169
esztendővel ezelőtti eseményekre. A rendezvényen Oroszi Sándor pol -
gármester mondott ünnepi beszédet. A polgármester úgy fogalmazott,
hogy „az 1848-49-es szabadságharc és forradalom megmutatta a világnak
a magyar nép szabadságvágyát. Voltak óriási veszteségeink és vértanúink,
de végső soron fontos eredményeket sikerült kiharcolnunk, nem hajtottunk
fejet a zsarnoknak. Európa népeinek példát mutattunk. Ez a forradalom
volt az a forradalom, amikor egységes volt a magyar… Végezetül azt
mondta a polgármester, hogy „… most is van miért küzdenünk, mert
senki sem fog segítő kezet nyújtani, ezért becsüljük meg nemzetünket és a
hőseinket….”
Az ünnepi beszéd után a megemlékezés a Faluház előtti téren folyta-
tódott, ahol először András Hunor énekelt, majd koszorúzás követ-
kezett. A Faluház falán lévő emléktáblánál Szada nagyközség nevében
Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád és Vrabély Balázs alpol-
gármesterek, az intézmények nevében Weitz Magdolna óvodavezető
és Kerékgyártó Tamás a SZAK vezetője koszorúzott. A Székely
Bertalan Általános Iskola nevében Greffné Kállai Tünde igazgató, Pol-
lákné Tóth Judit, Aranyossy Emőke és Verébné Kovács Rozália, a Sző-
lészeti és Borászati Egyesület nevében Galambos István és Marek
Károly helyezték el az emlékezés virágait. Az 1848–49-es forradalom
és szabadságharc tiszteletére rendezett megemlékezést a Szózat zárta.

Hirdetmény
az általános iskolai beíratásról

A 2017/2018-as tanévre történő beíratás időpontja
2017. április 20. (csütörtök) 8:00–19:00

2017. április 21. (péntek) 8:00–18:00
A beiratkozáskor be kell mutatni:

a gyermek személyazonosítására alkalmas, 
a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót,

a lakcímet igazoló hatósági igazolványt,
az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító 

igazolás eredeti példányát,
TAJ- kártyát,

a két szülő egyetértő nyilatkozatát az iskola választással 
kapcsolatban.

Helyszín: 2111 Szada, Dózsa György u. 63. 
Szadai Székely Bertalan Általános Iskola

Március 15.

Rövid ünnepséggel 
tisztelegtek a szadaiak
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Legutóbb február 23-án ült össze a képviselő-testület. Az ülés
megkezdése előtt Oroszi Sándor polgármester javaslatot tett a
betervezett napirendi pontokon túl további négy napirendre.
Ezek a következők voltak: ügyvezető kinevezése a Szada Ipari
Park Nonprofit Kft. élére, a Medicopter Alapítvány kérelmének
elbírálása, csatlakozás Magyarország legszebb konyhakertjei or-
szágos programhoz és csatlakozás a klímabarát településekhez.
Ezt követően a nagyközség intézményvezetői beszámoltak az el-
múlt időszak legfontosabb történéseiről, majd dr. Pál Szilvia
jegyző a lejárt idejű határozatokról tájékoztatta a képviselőket.
Ezen az ülésen többek között meghallgatták Kerecsényi Norbert-
nek a Szada SE vezetőjének a beszámolóját a sport pályázatok
helyzetéről, a befolyt TAO-s támogatásokról, elfogadták a Köz-
beszerzési tervet, az „1848 méter futás”, valamint a Szadai
Családi Nap programját és költségvetését. Megrendelték a tele-
pülés határában kihelyezendő köszöntő táblákat.

Pályázati pénzből jövőre befejezhetik 
a sportpálya öltözőjének a felújítását
Erről Kerecsényi Norbert a Szada SE elnöke tájékoztatta a képvi -
selőket. Az öltöző felújítására a település már 2011-ben nyert 17 millió
forintot, de abból a felső szintet nem tudták befejezni. Most a második
ütemben ezt 22 millió forintból meg lehetne valósítani. A forrás biz-
tosításához a Szada SE az MLSZ felé adott be pályázatot. A pénzhez
két ütemben lehetne hozzájutni. A szükséges pénz ötven százaléka
már megvan, a másik felét idén decemberig kellene szintén TAO-s és
önkormányzati támogatásból biztosítani. Az önkormányzatnak
30%-os önrészt kell vállalnia, a többi TAO pályázatból folyna be. (A
TAO-hoz a pénzt a BIOTECH USA Kft. és a Lévay Holding adta) A
Pest Megyei Labdarúgó Szövetség azt támogatná, ha akkor kezdenék
a felújítást, amikor a teljes összeggel rendelkeznek. A cél az, hogy a
sportpálya területén egy kisebb szabadidő központ alakuljon ki. Sze-
mélyi változásokról is beszámolt Kerecsényi Norbert. A labdarúgó
szakosztály vezetője Marinov László helyett január 1-jétől Molnár
Attila az új elnök, a pályagondnoki feladatokat Delea Ferenc látja el.

Megindították a közbeszerzési eljárást a Mélyárok 
és a Kisfaludy utca vis maior kárainak helyreállítására 
A beruházás nagysága meghaladja a 25 millió forintos közbeszerzési
értékhatárt, ezért kell a közbeszerzési eljárást megindítani. A vis maior
csapadékvíz okozta károk helyreállításának kivitelezési költsége 80
millió forintba kerülne. A közbeszerzés lebonyolítására a Csíky és Társa
Beruházás-szervező Kkt-t kérték fel.

Elfogadták az „1848 méter futás”, valamint 
a Szadai Családi Nap programját és költségvetését 
A nemzeti ünnep alkalmából rendezett futást idén az önkormányzat
plusz díjakkal támogatta. A felajánlott sporteszközökkel azokat az
iskolai osztályokat és óvodai csoportokat jutalmazzák, ahonnan a leg-
többen regisztrálnak. Az április 30-án megrendezendő családi napon
nagyobb lehetőséget adnak a szadai kötődésű fellépőknek. A program
összeállításánál nagy hangsúlyt kapnak a gyerekek. Most is lesz óriás-
csúszda, akadálypálya, vándor játszótér és báb előadás, de az esti mű-
sorban lesz sztárfellépő is. Az önkormányzat 400 adag babgulyással
vendégeli meg a pályára kilátogatókat.

Kisteherautót vásárol a Szada Nova Nkft.
A megnövekedett feladatok elvégzéséhez szükséges a haszongépjármű
vásárlása. Illés Szabolcs a Szada Nova Nkft. ügyvezetője elmondta,
hogy hosszú távon gazdaságosabb saját gépkocsit üzemeltetni, mint
célfeladatokra autót bérelni. A testület a több bekért ajánlat közül egy
Fiat Ducato kisteherautó megvásárlását támogatta.

Három darab köszönőtáblát rendeltek 
Az előző testületi ülésen Jánosi János főépítész mutatta be a képvi-
selő-testületnek a település bevezető útjaihoz kihelyezendő táblák ter-
veit. Azt elfogadva most azt is eldöntötték, hogy melyik cég legyen a
kivitelező. A 3 db köszöntő tábla elkészítésével a benyújtott 3 árajánlat
alapján a legkedvezőbb ajánlatot adó Metrum Fém- és Műszeripari
Kft.-t bízta meg a képviselő-testület.

Szada csatlakozott „Magyarország legszebb konyhakertjei” 
országos programhoz
A legszebb konyhakertek országos programot még 2012-ben Karcag
város alpolgármestere indította el. A verseny célja, hogy felhívja a fi-
gyelmet arra, milyen fontos a kerteket megművelni, élettel megtölteni.
Küldetése az eltűnt vagy ritkán ültetett konyhakerti fajták újbóli fe-
lélesztése és nem utolsósorban a kertművelő emberek munkájának
megbecsülése. Szadán a programot Faludi Andrea koordinálja. Tavaly
233 település nevezett a versenyre. A díjakat Dr. Fazekas Sándor föld-
művelésügyi miniszter adja majd át. (A felhívás az 5. oldalon olvas-
ható.)

A falu szeretne csatlakozni a klímabarát településekhez 
A csatlakozás előfeltétele egy olyan aktív civil kezdeményezés megléte,
amelyik vállalja a Klímabarát Települések Szövetségével az együttmű-
ködést. Ha jelentkezik ilyen civil szervezet, akkor az önkormányzat
az alaptagdíjat kifizeti a szövetségnek.

Polgár

Szada csatlakozott 
„Magyarország legszebb konyhakertjei” országos programhoz

Civil szervezetek jelentkezzenek!

Szada Nagyközség Önkormányzata 
meghirdeti

a Klímabarát Településekhez történő 
csatlakozási lehetőséget.
A csatlakozás feltétele egy olyan 

aktív szadai civil kezdeményezés jelentkezése, 
amelyik vállalja a Klímabarát Települések Szövetségével 

az együttműködést.
Szada Nagyközség Önkormányzata támogatásként biztosítja 

az alaptagdíj kifizetését (49.600 forint).
Jelentkezés a polgármesternél, írásban vagy személyesen.

Kerecsényi Norbert beszámolóját tartja
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SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godollocoop.hu   •   facebook.com/godollocoop

Akciós ajánlatunk:
március 29. – április 4.

199 Ft/kg 349 Ft/kg 849 Ft/kg

Klett 
nyuszifigura
tejcsoki, 60 g, 
3317 Ft/kg

Csirkecomb farrésszel
előhűtött 

Pulyka felsőcomb
előhűtött

1299 Ft/kg 219 Ft 399 Ft

Trappista sajt

Rama margarin kocka
kenhető növényi zsír  250 g, 876 Ft/kg

Coop tejföl
12%, vödrös, 850 g, 469 Ft/kg
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Tavaszi Emlékhadjárat
Szadára április 7-én érkeznek a hagyományőrzők

A dicsőséges tavaszi hadjárat 1849. április 2-tól, május 21-ig tartott,
melynek során a magyar honvédsereg jelentős katonai sikereket ért
el. 1849. április 7-én Damjanich János III. hadteste elérte Szadát,
ahol rövid pihenőt tartottak. A Történelmi Lovas Egyesület által
alapított, Közép-Európa legjelentősebb katonai hagyományőrző
rendezvénysorozata a Tavaszi Emlékhadjárat 2017. április 7-én ér-
kezik Szadára. A 29. Tavaszi Emlékhadjárat programja szerint
a hagyományőrző lovasok 13.00-kor érkeznek a Napóra térre, ahol
Oroszi Sándor polgármester köszönti majd őket. A résztvevők
itt kapnak ebédet, majd Veresegyháza felé folytatják az útjukat,
közben a Dózsa György úton megkoszorúzzák Damjanich János
emlékművét.

A Szada SE Lovas Szakosztálya 
a gödöllői nemzeti ünnepen
Idén is nagy létszámmal vettek részt szadai lovasok a Gödöllőn meg-
rendezett március 15-i lovas-fogatos díszelgésen. A Tarsolyos Lovas -
egylet, a Gödöllői Lovas Sport és Hagyományőrző Egyesület, a Szada
SE Lovas Szakosztálya és az isaszegi Ízsó Lovarda példás együttmű-
ködéssel 2017-ben is megszervezte a hagyományos lovas felvonulást.
Pálinkás László a Szada SE Lovas Szakosztály vezetője elmondta, hogy
a lovasokon kívül ott volt Guba Ferenc fogata is. Gödöllőn 2000 óta
minden évben a március 15-i megemlékezés egyik kiemelkedő
eseménye a lovas hagyományőrzők és a fogatok látványos felvonulása.

Guba Ferenc fogata, mögötte a szadai lovasok
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A farsang elmúltával a telet eltemettük. 
Reméljük jó mélyre!

Február 24-én a nagycsoportosaink (Sünik) buszra ültek, elutaztak
Veresegyházra, hogy megnézzék a Brémai muzsikusok című előadást.
A nagyok már többször élvezhették a Veres1 Színház darabjait.
A többi csoport sem maradt ki a kultúrából, mert Zsóka néni szerve-
zésének köszönhetően február 28-án a Csipkerózsika balettet tekint-
hették meg. A műfaját nézve kíváncsiak voltunk, hogy a gyerekek, akik
még nem láttak ilyet, hogyan fogadják. Élvezték.
Minden csoport készült a nemzeti ünnepre, március 15-re. Zászlót
festettünk, kokárdát készítettünk, hajtogattunk, ragasztottunk. A na-
gyobbak már a Nemzeti dal első versszakát is elszavalták. Termé -
szetesen a szobornál, emléktáblánál való megemlékezés sem maradt
el. Még a legkisebbek is kitűzték zászlóikat.
Hurrá, itt a tavasz! Egyre többet vagyunk a szabadban, birtokba
vesszük játszótereinket, melyek már nagyon hívogatnak minket.

Az ünneplő Süni csoport 
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Bolyai Természettudományi Csapatverseny
– Szathmáryné Szabó Zsuzsa beszámolója
2017. február 10-én rendezték meg a Bolyai
Természettudományi Csapatversenyt a Gö -
döllői Premontrei Szent Norbert Gimnázi-
umban. A csapatoknak idén is igen nehéz
feladatokat kellett megoldaniuk, amelyek
nemcsak tárgyi tudásukat, hanem találé kony -
ságukat és általános tájékozottságukat is
próbára tette. Versenyzőink osztályok és év-
folyamok sorrendjében: Petrik Boglárka, Jan -
csó Ádám, Madarász Bettina, Hornyák
Han na, Molnár Zsolt, Trif Melinda, Páli
Gréta, Mező Boglárka Nagy Dominika, Kon-
tra Judit, Dávid Nikolett, Udvarhelyi Fruzsina
Asztalos Barbara, Nagy Réka, Zentai Noémi,
Zentai Napsugár.
Felkészítő- és egyben kísérőtanáraik: Ara -
nyossy Emőke és Szathmáryné Szabó Zsuzsa

Bonbonetti csokoládégyárban jártunk 
– Szathmáryné Szabó Zsuzsa tanárnő beszá-
molója
Február 16-án a két 7. osztály osztályfőnökeik
kíséretében a budapesti Bonbonetti Csokolá -
dégyárba látogatott el. Kármen, a kedves
kísérő, megismertette velünk miből lesz a már
jól ismert Tibi csokoládé, a szaloncukor, a
konyakosmeggy és még sok más finom édesség.
A gyerekeket videofilm, játékos fog lalkozás és
persze az elmaradhatatlan cso ki kóstolás
szórakoztatta. Védőöltözetünk sokakat mo -
solyra késztetett. A gyártósorok mellől szívesen
integettek vissza a dolgozók. Ezek után megis-
merkedhettünk a varázstartállyal, amiből fran-
ciadrazsé folyt poharainkba. A gyárlátogatás
után az édességboltban egészíthettük ki az
amúgy is bőséges ajándékcsomagot. Mindan-
nyian nagyon jól éreztük magunkat, megjött a
kedvünk a csokievéshez.

Élményeink a Zöld Hídban 
– Veress Dávid 7.a osztályos tanuló gondolatai
2017. március 7-én kedden az 5.a osztállyal
elmentünk a Zöld híd program gödöllői
központjához. Egy általuk küldött busszal ér-

keztünk meg. Ahogy kiszálltunk a buszból egy
kedves hölgy fogadott bennünket. Fel vezetett
az egyik termükbe, ahol érdekes kérdésekkel
és diavetítéssel fogadott bennünket. Mind a
két osztály ugyanolyan jól tudott válaszolni.
Miután vége lett az előadásnak két csoportban
mentünk ki a telepre. Először az ötödikesek
majd pedig mi, hetedikesek. Amíg az egyik
csoport kint volt, a másik megebédelt és meg-
nézte a Hogyan készült? sorozatnak az egyik
részét a témához kapcsolódóan. Miután az
ötödikesek visszaértek, átadták nekünk a mel-
lényüket, ugyanis azt is kellett viselni. Nagyon
érdekes dolgokat láttunk. Megnézhettük mi-
lyen gépeket használnak és hogyan válogatják
szét a hulladékot kü lönböző dobozokba. Azt
is megtudtuk hogy a szemetet összepréselik és
kocka formákat csinálnak belőlük, majd
leteszik ezeket egy kijelölt helyre. Láthattuk,
hogyan készül a zsákokban kapható virágföld,
vagyis a komposzt. A legvégén az osztályok
meg mér hették, hogy hány kilót nyomnak. Az
ötö dikesek 1200 kg-ot, mi pedig 1040 kg-ot
nyomtunk. Ezek után visszamentünk a te -
rembe felöltöztünk és indultunk vissza az
iskolába.
Szerintem nagyon hasznos és érdekes ki -
rándulás volt ez a nap, köszönöm szépen
hogy ott lehettem. Jó lenne, ha mindenki
eljutna ide és rájönne, mennyit tehetünk
Földünk egészségéért a szelektív hulladék -
gyűjtéssel.

Diákfórum 
– Greif Péter DÖK patronáló pedagógus beszá-
molója
Egy iskolában általában a tanárok vezetik az
órai munkát, de vannak olyan alkalmak,
amikor a diákok. A fordított óra lényege,
hogy a felsős, jelen esetben nyolcadikos tanu -
lók tartanak foglalkozásokat az alsóbb évfo-
lyamok számára.
Március 3-án iskolánk diákönkormányzata
Diákfórumot szervezett, melynek keretében
a végzősök fordított órát tartottak. Volt
olyan, aki az elsősöket vitte ebédelni (persze

tanári felügyelettel), volt olyan aki rajz-, mag-
yar-, énekórát tartott.
Az órák után, a fórumbeszélgetéssel folytató-
dott a nap. A nyolcadikosok beszámoltak a
tanítás során szerzett tapasztalataikról, majd
az érdeklődők kérdéseket tehettek fel az iskola
vezetésének, illetve a megjelent tanároknak.
Egy jó hangulatú, élménydús, humorban
gazdag napot tudhatunk magunk mögött.
Jövőre majd folytatódik ez a hagyomány.

Diákolimpia 
– Kontra Judit és Jámbor Tamara 7.a osztályos
csapattagok beszámolója
Március 8-án a gödöllői egyetem sport -
csarnokában diákolimpián jártunk. Az első
mérkőzést a nagykörősi Arany János Ál ta -
lános Iskola csapatával játszottuk. A meccs
szoros volt, de a mi javunkra végződött. Itt
már biztossá vált a továbbjutásunk, amelyet
a Szent Imre Általános Iskola csapata ellen
való győzelem megerősített. Igazán jól
éreztük magunkat a megmérettetésen, és alig
várjuk már a megyei döntőt. Köszönjük a
felkészítést Gábor bácsinak, Csaba bácsinak
és Éva néninek!
A csapat tagjai: Fritsche Fanni, Zentai Nap-
sugár, Zentai Noémi, Pál Andrea, Nagy
Réka, Papp Jázmin, Juhász Dorka, Michaelisz
Dóra, Jámbor Tamara és Kontra Judit.

Pénz7 
– Németh Enikő tanítónő összefoglalója a
projekthétről
A 2017. március 6-i héten iskolánkban is
megrendezték a PÉNZÜGYI TÉMA HE TET.
Az egész hetet átszőtte a pénzzel kapcsolatos
sokféle feladat, tanórákon és szabadidőben
egyaránt.
Az alsó tagozaton matematika-, környezet-,
rajz és technikaórákba építve rejtvényeket,
fejtörőket oldottak meg a gyerekek. Kis fil meket
láttak a takarékosságról, pénz hasz nálat ról.
A felsősök projektórákon közelítették meg a
témát, takarékossági praktikákkal, a családi
költségvetés készítésével, a „bankolás” forté -
lyaival ismerkedhettek.
Reggelente a pénz-híradót hallgathattuk az
iskolarádióban. Olyan érdekességeket, hasz -
nos információkat osztottak meg egymással
az osztályok a pénz történetéről, kiala ku -
lásáról, a pénzeken található jelképekről, ami -
ket gyűjtőmunkában készítettek.
Régi pénzeket, különleges bankjegyeket, ér-
méket nézegethettek, vizsgálhattak a diákok
az aulában elhelyezett mini kiállításon.
Szerdán nőnapi pénztotó mozgatta meg az
alsósokat, felsősöket egyaránt, összefoglalva
a hét addigi információit.
„Pénz7” címmel plakátpályázat indult, illetve
a „Székely-pénz”, az iskola pénzének megter-Az 5.a és a 7.a osztályosok a Zöld Híd telephelyén
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Öreg gyümölcsfákat keresünk
Szépen becézték Szadát valaha. Gyümölcs -
termő szent Szada néven emlegette egy 19. szá-
zadi rigmus – azóta is szívesen hivatkozunk rá,
hiszen jó hírünket keltette, éltette.
Hol vannak már azok a régi gyümölcsösök, azok
a híres cseresznyék, meggyek, almák, körték?
Vagy van még néhány itt maradt matuzsálem itt-
ott? Kertben, szőlőben, szántóföld szélén? Eze -
ket szeretnénk megtalálni, megörökíteni a róluk
szóló emlékeket szóban, fényképen.
Kérjük a szadaiak segítségét. Ha birtokukban
vagy ismeretségükben van nagyon öreg gyü-
mölcsfa, kérjük, értesítsenek erről. 
Aki segítségüket fogadja: Galambos Gáborné
(06- 20-487-6808) és Novák Lászlóné (06-30-
464-5807).
Előre is megköszönünk minden hasznos infor-
mációt!

Települési Értékbizottság, Szada

vezésére hívtuk fel a gyerekeket. A beérkezett
pályaművekből összeállított kiállítást a napok-
ban még láthatják az érdeklődők.
Igazán mozgalmas, színes hét áll mögöttünk.

Cseles csütörtök
Az alsós szövegértés verseny helyezettjei
2. évfolyam:

1. Kapdebo Réka Sarolta 2.a
2. Monok Julianna 2.b
3. Baráth Réka 2.b

3. évfolyam: 
1. Sipos Dóra 3.a
2. Jenei Borbála 3.c
3. Kulcsár Boldizsár 3.a

4. évfolyam:
1. Tanyi Réka 4.b
2. Ács Emese 4.a
3. Gyöngyösi Liliána 4.

A felsős történelemverseny helyezettjei
5. évfolyam: 

1. Jancsó Ádám 5.a
2. Simon Bence 5.a
3. Krén Dávid 5.a

6-8. évfolyam: 
1. Németh Kendra 6.b
2. Fűzi Lilla 8.a

Kubnapközi 
– Gubcsiné Orosz Katalin tanítónő beszámolója
Március 3-án egy vidám klubnapközis
foglalkozáson vehettek részt az iskolánk
tanulói. A „Sárkánymustra” elnevezésű pro-
gramon a gyerekek nyolc állomáson is mer -

kedhettek a feladatokkal. Irodalmi, kézműves,
ügyességi és mozgásos játékok közül vá -
laszthattak. Mindenhol a sárkányé volt a
főszerep! A jó hangulatnak köszönthetően
hamar eltelt a péntek délután. Köszönöm az
állomásvezetők lelkes munkáját és a diákok
részvételét!

Nőnap
Nőnap alkalmából Szada Nagyközség Ön-
kormányzata nevében Oroszi Sándor pol-
gármester úr köszöntötte az iskola hölgyeit
egy-egy virággal és kedves szavakkal. Ezúton
is köszönjük a figyelmességet!

Iskolánk az Oktatási Hivatal 
Bázisintézménye lett
2017. januárjában iskolánk pályázatot
nyújtott be „Az Oktatási Hivatal Bázisintéz-
ménye” cím elnyerésére. Az elkészített do ku -
mentációkban bemutattuk tantestületünk
szakmai munkáját és iskolánk infra struk -
túráját, beszámoltunk az országos kompe-
tenciaméréseink eredményeiről, a
továbbtanulási mutatóinkról, valamint a ver-
senyeredményeinkről.
Pályázatunkban felajánlottuk a Neptun -
KRÉTA digitális napló bevezetéséhez szük-
séges szakmai tapasztalataink átadását, a
pedagógusaink által vezetett műhelymunká-
kat, és a helyben megvalósított továbbkép-
zések, konferenciák szervezésének se gí tését.
Tantestületünk számára különösen nagy
megtiszteltetés a cím elnyerése, ami egyben
egy három éves szakmai szerződést is jelent
az Oktatási Hivatallal. Így a Szadai Székely
Bertalan Általános Iskola „Az Oktatási Hi -
vatal Bázisintézményeként” a budapesti ré gió
egyik szakmai központjává válik, amelyre
már most nagyon büszkék va gyunk. Bízunk
benne, hogy ezzel a ki tün tető cím mel és
munkánkkal ismét gya ra píthatjuk Szada jó
hírnevét. 
Köszönjük a Dunakeszi Tankerületi Köz-
pont vezetőségének és Szada Nagyközség
Önkormányzatának a támogatását. 

Greffné Kállai Tünde
intézményvezető

A megyei diákolimpia döntőjébe jutott leány-kosárlabdacsapatunk
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Falu-házi Mozi Szadán

Február  27-én este, a  FALU-HÁZI MOZI igazi csemegét kínált a
filmszerető közönségnek. Az idei Karlovy Vary Filmfesztivál fődíjas
filmjét, az „Ernelláék Farkaséknál” láthatták az érdeklődők. A film
különlegessége, hogy hihetetlenül alacsony költségvetésből készült és
a rendező, Hajdú Szabolcs, tehetséges fiatal tanítványait kérte fel az
operatőri munkára. A remek színészi játéknak, a rendezésnek és a képi
világnak köszönhetően, a végig egy lakásban játszódó film, egy percre
sem hagyott bennünket unatkozni. A film szellemiségét szem előtt
tartva, a mozi vetítés mellett, lakás és klub-vetítéseket is tartanak az
alkotók, ahol személyesen is találkozni lehet velük és érdekes
részleteket lehet megtudni a film készítéséről. Így jutott el Szadára is
ez az igazán értékes alkotás amellett, hogy helyi vonatkozása is van,
hiszen a film egyik operatőre, Szilágyi Gábor  szadai.

A Szadai Házi-Mozi vetítés áprilisban folytatódik a már megismert
„lakásmozi” hangulatban.
A Színház és Filmművészeti Egyetem mester szakos végzős hall -
gatóinak vizsga filmjeiből válogatunk. A kisfilmek aktuális témákat
dolgoznak fel és közvetítik egy fiatal tehetséges alkotó csapat élet -
érzését a mai valóságról.
2017. április 10. hétfőn 18 órától
belépő: 500.- Ft
Mit nézhetünk meg?
Kötött pálya (20 perc), rendezte: Mayer Bernadette.
Welcome (37 perc), rendezte: Dudás Balázs.
Minden vonal (21 perc), 2016 Arany Toldi díjas rövid filmje, rendezte:
Szilágyi Fanni, operatőr: Rónai Domonkos.
Vendégeink: Szilágyi Fanni és Rónai Domonkos. Szilágyi Fanni itt
nőtt fel Szadán, sokan ismerhetjük őt. Filmesként, filmekkel első al-
kalommal „jön” haza Szadára. 
Szeretettel várunk minden érdeklődőt!
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Történetek, kalandok, időutazók – Sztorikocka-díjátadó
Március 20-án délután rendeztük meg a Sztorikocka történetíró, illusztráló és tör-
ténetmesélő pályázat díjátadó ünnepséget, ahol 33 gyermek nyújtott be történetet
és hozzá tartozó illusztrációt. A munkákat háromtagú zsűri értékelte: Juhászné Bankó
Zsóka, intézményvezető; a település volt könyvtárosa Turcsik-Kiss Orsolya
magyartanár, valamint Sándor Csilla a Magyar Gyermekirodalmi Intézet alapítója,
mint a zsűri elnöke. A gyerekek lelkesen készültek a megmérettetésre, mindenki
igyekezett fordulatos történetet alkotni a sztorikocka szimbólumainak felhasz -
nálásával. Volt aki egyedül vágott bele a történetszövésbe és többen két-három fős
csapatokban dolgoztak. A zsűri három kategóriában két-két alkotást díjazott, valamint
a legügyesebb történetmesélőt. Legjobb pályaműnek értékelték Szőllősi Szabina (3.a)
A láthatatlan titkosajtó című munkáját, valamint Bartók Emese (5.b) és Katus Kamilla
(6.a) A zsebóra című történetét. A legeredetibb pályamű kategóriában Orbán Zita és
Orbán Csenge (4.a) A névtelen időutazó; valamint Bori Angelika, Klacskó Kincső
Virág és Sipos Dóra A legszebb álom című munkája kapott díjat. Az Illusztrációk közül
Kamper Zsombor és Hornyák Péter (4.a) A sivatagi rejtély című történetükhöz készült

képanyagot, és Mona Botond - Kulcsár Boldizsár - Szabó Levente (3.a) A furcsa
kaland című munkájához készített 3D-s illusztrációt ítélte a legjobb alkotásoknak. A
legjobb történetmesélőnek Lengyel Fruzsina (3.a) bizonyult, aki  Sánta Nadin és
Allmann Lilien szerzőtársakkal írt A varázslatos utazás című munkájukat osztotta
meg a közönséggel. A díjazottak a Csodaceruza – gyermekeknek szóló irodalmi és
művészeti magazin – legújabb számát kapták ajándékba, valamint részt vehettek a
magazin interaktív lapszerkesztő foglalkozásán, ahol egyedi szadai Csodaceruza pél-
dányt szerkesztettek meg közösen. A pályamunkák hamarosan olvashatók lesznek
online felületen is, minden érdeklődőnek ajánljuk figyelmébe a színes történeteket.
A gyerekek alkotása jól tükrözi a fantáziaviláguk összetettségét, a vágyaikat,
önmagukról alkotott elképzeléseiket, vélt vagy valós aggályaikat. Így mi felnőttek is
sokkal többet megtudhatunk a gyerekekről, miközben egy-egy történetet olvasunk
és akár még rátalálhatunk a jövő Vernéjére vagy Reich Károlyára is. Köszönjük a be-
nyújtott pályamunkákat, további sikeres történetszövést kívánunk mindenkinek!

Költészet napi készülődés
Idén a költészet napjára a tavalyihoz hasonló, „Kedvenc versem kiállítást” tervezünk
összeállítani, amelyet a Faluház előterében tekinthetnek meg az érdeklődők április
10-14 közötti időszakban. Idén várunk a versekhez készített vagy választott kép-
anyagokat is, amelyeket személyesen a könyvtárban, vagy online elérhetőségeinken
fogadunk: szadakonyvtar@gmail.com Szeretettel várunk minden érdeklődőt a
kiállítás megtekintésére! 

Jakus-Nagy Mária

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com 
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, csü tör tök: 12–17, péntek: 8–16

Ernelláék Farkaséknál stábja Szadán
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Február 25-én ismét megrendeztük a már hagyományosnak tekinthető
alapítványi jótékonysági estünket, amely a Pomádé Party címet viselte,
és melyet az iskola tornatermében szerveztünk meg. Fővédnökünk
idén is dr. Kiss Gergely háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó volt.
Az előkészületekben nagy izgalommal vettünk részt. A szervezést
Csősz Ildikó SZMK elnök, Szigeti Katalin SZMK elnökhelyettes,
Nagy Bea SZMK tag, Pollákné Tóth Judit és Aranyossy Emőke igaz-
gatóhelyettesek fogták össze. A plakátok, belépőjegyek és a pártoló-
jegyek tervezését Kántor Gabriella kolléganőnek köszönhetjük. Verók
Ildikó és Czibula Pál rajz szakos pedagógusok a gyerekek bevonásával
csodálatos dekorációt varázsoltak a tornaterem falfelületeire. Asztalos

Anikó kolléganőm irányításával a 6.a osztály, Vizi Zsuzsi koreográfiája
alapján a szülők, Pénzesné Darvasi Judit tanítónő elképzelései alapján
pedig a pedagógusok  készültek fergeteges táncaikkal az estre. A bálban
Szolga Szilvia, Bula Beáta és Jancsóné Szalai Szidónia vezetésével han-
gulatos büfé várta a vendégeket, Kolby pedig jobbnál jobb zenékkel
hívogatta a táncparkett ördögeit. A finom vacsorát a konyha dolgozói
készítették, amely idén is nagy sikert aratott. Kiemelt vendégeink
között köszönthettük Vécsey László országgyűlési képviselőt, Oroszi
Sándor polgármestert, Szada Nagyközség Képviselő-testületét és Pa-
ulovics Gézát, Mogyoród polgármesterét. 
A rendezvényen 150 fő vett részt, a 850.000 Ft-os bevétel iskolánk
alapítványának, az Életfa a Gyermekekért Alapítvány tőkéjét gya rapítja.
Ebből az összegből olyan technikai eszközöket szeretnénk vásárolni,
amelyek iskolánk rendezvényeinek hangosítását és meg örökítését szol-
gálják. A Pomádé Party ismét egy olyan lehetőség volt számunkra, ahol
szülők, gyerekek és pedagógusok egy közös cél érdekében működhettek
együtt. Újabb és újabb barátokra, támogatókra találtunk, ami megerősít
bennünket abban, hogy a szülők és a falu lakói számára fontos az iskola,
annak működése, és az ott folyó munka. 
Az iskola közössége és az Életfa a Gyermekekért Kuratóriumának ne-
vében tisztelettel köszönjük a szervezők munkáját, és támogatóink fel-
ajánlásait. Külön köszönjük Szada Nagyközség Képviselő-testületének
és Pittia-Füvesi Zita, valamint Pittia Claudio támogatását.

Greffné Kállai Tünde igazgató
az Életfa a Gyermekekért Alapítvány 

Kuratóriumának elnöke

Jótékonysági bál a szadai iskoláért

A képviselő-testület asztala Pedagógusok tánccsoportja

A szülők fergeteges tánccal készültek
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Februárban ismét névnaposokat köszönthettünk. Ezúttal Zsuzsannát és Juliannát. Versmondó
lányunk, Tóthné Ica egy-egy verssel kedveskedett az ünnepelteknek. A köszöntések után Julika
néni és Zsuzsika saját készítésű süteménnyel vendégelte meg klubtársait. A délelőtt szto -
rizgatással, beszélgetéssel telt! Ebben a hónapban is ellátogatott hozzánk Soványné Kata asszisz-
tens, aki ismét hasznos tanácsokkal látta el az időseket. Ezúton is szeretném megköszönni
neki, hogy havi rendszerességgel eljön a klubba, és tanácsaival segít az időseknek aktuális prob-
lémáik megoldásában. Az év második hónapja a farsang jegyében telt a nappali klubban is,
ezért a kézműves foglalkozáson álarcokat készítettünk, melyeket a közelgő  bálon terveztek
viselni. Társklubunk vezetőjének szíves invitálására farsangi mulatságon vehettünk részt Vác-
rátóton. Klubtagjaink egy  zenés műsorral készültek, amelyet előadtak klubtársaiknak.
Műsoruk olyan nagy sikert aratott, hogy vendéglátóink az első díjjal jutalmazták őket. Nagy
büszkeséggel tölti el klubtagjainkat, hogy egy ilyen díjjal ismerték el a csapat munkáját. Az
oklevelet intézményünk faliújságján bárki megtekintheti.    
Áprilisi programtervezet
04. 01. Pedikűr 8 órától. Ingyenes vér-

cukor vérnyomásmérés 9 órá-
tól.

04. 03. 10 órától Sebő Györgyné Ma-
rika előadása Erzsébet királyné-
ról.

04. 05. Gyógytorna a Faluházban 14
órától.

04. 06. Klubfoglalkozás - Activity.
04. 10. Pedikűr 8 órától. Kerti tippek

Petrák Árpádtól 10 órától.
04. 11. Kézműves foglalkozás.
04. 12. Gyógytorna a Faluházban 14

órától.
04. 13. Bacsó Benjámin baptista

lelkész előadása húsvétról.
04. 18. Masszázs 9 óra 30 perctől. Bé-

kési Krisztina előadása a gyógy -
 növényekről 14 órától.

04. 19. Gyógytorna a Faluházban 14
órától.

04. 20. Sakk klub.
04. 24. Fürdőlátogatás – Veresegyházi

termálfürdőbe.
04. 25. Tavaszköszöntő- Közös főzés.
04. 26. Gyógytorna a Faluházban 14

órától.
04. 27. Olvasó délelőtt.
A program csak tervezet,a változtatás
jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető

Minden évben van valami változás. Idén a zsűri az
ünnepélyes megnyitó előtt értékelte a versenyre benevezett
borokat. A dicséreteken kívül kritikát is megfogalmazott a
szakmai bíráló bizottság nevében Bíró Tamás bornagyke-
reskedő. Azt javasolta a szadaiaknak, ha szeretnének mi-
nőségben előrelépni, akkor ne sajnálják a pénzt új hor dók ra,
mert a tároló edények adják meg a borok tiszta illatát. Ezt
követően Kubatov János a bál házigazdája köszöntötte a
több mint 100 vendéget. A szadai borászokon kívül eljöttek
Kosd, Verőce és Vácszentlászló borászai, itt volt az
Országos Kertbarát Kör alelnöke, Nagy Kálmán is. A ren-
dezvényt megtisztelte jelenlétével Oroszi Sándor polgár-
mester, Petrák Árpád alpolgármester, Vrabély Balázs
alpolgármester, a képviselő-testületből Oroszi Sándor
„Szódás” és Pintér Lajos. A bált Oroszi Sándor nyitotta meg,
aki elmondta, hogy büszke a szadai borászokra, mert az
egyik legaktívabban dolgozó civil szervezet a faluban. A pol-
gármester további jó együttműködést kívánva 300 000
forint támogatást adott át az egyesületnek, amit a kép -
viselők tiszteletdíjából képzet alapból biztosítottak, s ezzel
a sor még nem ért véget, mert a képviselők által összeadott
pénzből egy wellness hétvégét is felajánlottak a tombola
ajándékokhoz. A vacsorát megelőzően most már hagyo -
mány a bálon egy kis műsor, abban pedig egy meglepetés
fellépő szerepeltetése. Idén Újvári Marika aranykoszorús
magyarnóta énekes volt a meglepetés, aki egyébként a mo-
noki Kossuth Múzeum, Faluház és Könyvtár vezetője. A va-
csorát az iskola konyhája készítette, a pogácsát a Dédi
Cukrászda ajánlotta fel, a bort az egyesület biztosította. A
borverseny eredményhirdetése este fél 10 órakor kezdő -
dött. Összesen 62 bormintával neveztek. Ebből 22 vörös-,
32 fehér- és 10 rosébor volt. A díjakat Paulovics László az
egyesület elnöke és Rimitin István borász adta át. 
Vörösbor kategóriában 1 arany, 3 ezüst és 7 bronzérmet
adtak ki. A legtöbb pontot Rimitin István, Szada (turán)
kapta. 
Fehérbor kategóriában 1 arany, 4 ezüst és 13 bronz mi-
nősítést adott ki a zsűri. Aranyérmet vehetett át Behofsits
Antal, Verőce (cserszegi fűszeres).
Rosébor kategóriában 1 arany, 1 ezüst és 2 bronzérmes
minősítés született, arany minősítést ért el Pákozdi Imre,
Kosd (kékfrankos). 
A Kosdi Szőlészek és Borászok Egyesületének vándorser-
legét Rimitin István vehette át. A szakamai együttműködés

területén k
rászok egy
munkáját. 
fődíjként e
József nye
Vox együtt
Paulovics L
Borászati E
hogy ame
mogatni kív
számon m
fő támogató
rászda, Sza
Bikás Bt – V
gödöllői fod

Farsangi bálban voltunk!

Borbál
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Az alapítvány működését az elmúlt évben is az alapító okirat és a Szada Nagyközség Önkor-
mányzatával kötött szerződés határozta meg. Anyagi lehetőségeit az önkormányzat által biz-
tosított összeg illetve a lakosok által részünkre adott SZJA 1%-os hozzájárulásai biztosították. 
Tevékenyégének legfontosabb területei a Szadai Tájház működtetése, a Szadai Népi Együttessel
együttműködés és támogatás, testvértelepülésekkel való kapcsolattartás, illetve a munkatervben
rögzített egyéb feladatok teljesítése volt.
2016 – A Tájház főépületének mennyezetén, szomszéd felőli főfalán újra repedések
keletkeztek, melyek ugyan statikai veszélyt nem jelentenek, de esztétikai gondot igen. Ezért
az első szoba és a konyha mennyezetének gerendázattal történő beépítését határoztuk el,
melynek kivitelezése a következő évre maradt, mint a megrendelt kerítés-újrafestés és a pin-
celejárat végleges kialakítása is. 
Hagyományos rendezvényeinket megtartottuk. (Megvolt a baráti kör év eleji összejövetele, a
Tájházak Napja, a tényleges aratás ugyan az eső miatt elmaradt, de a napot a Tájházban jó
hangulatban töltötték a résztvevők. Szító Mária halálának évfordulóján az önkormányzattal
közös emléktáblát helyeztünk el a Tájház falán, ekkorra rendeztük állandó segítőnk, Udvarnoki
István fotókiállítását, melyen a Tájházi rendezvényeken készített képeit mutattuk be. Hagyo-
mányosan helyet biztosítottunk a kézműves szakkörnek, illetve a nyári szövő-hímző tábornak.
Kiránduló és turistacsoportokat, iskolai és óvodai közösségeket fogadtunk. Jól esett, hogy a
Tájház Szövetség hozzánk küldte a helyi tájházat létrehozni kívánó jászdózsaiakat tapasztala-
tokért, tanácsokért.
A népi együttes az önkormányzat jóvoltából szakmai táborban vett részt Erdélyben, új fellépő
ruhákat csináltattak. Fellépéseikkel emelték mind a szadai, mind a környékbeli ünnepségek
színvonalát. Tagjai továbbra is több kézműves, énekes, táncos gyermekfoglalkozást vezettek.
Az alapítvány hagyományai szerint értékes jutalomkönyvekkel ajándékozta meg az iskola leg-
kiválóbb végzős növendékeit.
Közreműködtünk a Szadai Kincsek kiadványsorozat első kötetének előkészítésében.
A kárpátaljai Nagydobrony képviselőinek a Székely Bertalan Napokon való részvételükhöz a
költségeket alapítványunk biztosította. Egy kecseti leány (aki a testvértelepülések rendezvényein
korábban fel is lépett) magyarországi gyógykezeléséhez járultunk hozzá.
2017 – a Tájházban
– Megtörténik a főépület első két helyiségében mennyezeti gerendák és faborítás beépítése.
–  Átépítik, biztonságossá teszik a pincelejárót.
–  A kerítést, kapukat, kerekes kutat, födémszéleket újrafestik.
Fentiekhez a megfelelő összeg rendelkezésünkre áll.
–  Mivel tavaly más kiállítást rendeztünk, most pótoljuk a helyi kézművesek (szövők, hímzők)

munkáinak bemutatását.
–  Megtartjuk hagyományos rendezvényeinket (baráti kör összejövetele, Táj-
házak Napja, Szító Mária-évforduló, aratás)
–  Továbbra is részt veszünk a Szadai Kincsek kiadványsorozat egyes köteteinek
előkészítésében.
A népi együttes műsorainak folyamatos szinten tartása, frissítése mellett egy
egész estét betöltő szadai műsor elkészítése különleges értéket képviselhetne
mind a helyi, mind a szélesebb környezetben. Ezt alapítványunk csak
javasolhatja, az önkormányzat megrendelője lehetne.
Fontos lenne az együttesen belül a mára erősen megfogyatkozott népdalkör
megerősítése.
Az alapítvány, mint eddig is, továbbra is közreműködik a nagyközség
kulturális életében, a testvértelepülésekkel való kapcsolatok ápolásában, az
arra érdemes végzős tanulók jutalmazásában, alapszabályának és lehe -
tőségeinek megfelelően.

Galambos Gáborné kuratóriumi elnök
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területén kifejtett tevékenységéért a kosdi és a verőcei bo-
rászok egy-egy serleggel köszönték meg Paulovics László
munkáját. Éjfélkor tartották a tombolasorsolást, ahol
fődíjként egy wellness hétvégét is kisorsoltak, amit Bozsó
József nyert meg. A bál hajnali négyig tartott, a zenét a Váci
Vox együttes szolgáltatta.
Paulovics László a Szadai Kiskert Tulajdonosok, Szőlészeti és
Borászati Egyesületének elnöke külön megkérte a vendégeket,
hogy amennyiben személyi jövedelemadója 1%-ával tá -
mogatni kívánja az  egyesületet, akkor a 18713745-1-13adó-
számon megteheti.Külön megköszönte a zsűri munkáját és a
fő támogatók - Szada Nagyközség Önkormányzata, Dédi Cuk-
rászda, Szada Kút Kft., Radványi Antal autószerelő, Bikás &
Bikás Bt – Villamossági Szaküzlet, Ági Szóda, Dudás Istvánné
gödöllői fodrász és a szadai borászok – felajánlásait.     P. Gy.

ál
Kulturális Alapítvány Szadáért

Beszámoló és munkaterv 2017

Újvári Marika magyarnóta énekes
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TAVASZI AKCIÓ
A SZADAI 

INGATLAN IRODÁNÁL!

Nagy kedvezményekkel várjuk 
Önt is, 

amennyiben ingatlana eladásával
minket bíz meg!

Használja ki az ingatlanok iránti 
nagy tavaszi keresletet!

Szadai irodánk 
és helyismeretünk miatt 

a vevők nagy része minket választ!

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

A Meseház ovi legfrissebb interjújában ez-
úttal egy apukával, Péterrel beszélgetünk.
Ő és felesége, Orsi már évek óta tagjai az
óvoda szülői közösségének. Nagyobbik lá-
nyuk is ide járt, ő most már iskolás, a ki-
sebbik pedig jelenleg is meseházi óvodás.
Mióta vagytok tagjai az óvodának? Hogyan ta-
láltatok rá a Meseházra?
Nagyobbik lányunkkal, Emmával jártunk a
Baba-Mama klubba, így 2 éves korától, vagyis
2012-től.
Végiglátogattuk a környéken a szóba jövő
óvodákat, beszéltünk az óvónőkkel is. A kis-
gyerekes ismerőseinket is megkérdeztük, hogy
kinek hova jár a gyereke, miért választották,
mit szeretnek benne és mit nem, hogy érzik
magukat a gyerekek. 
Milyen előzetes ismereteitek voltak a Waldorf-pedagógiáról?
Amíg nem volt gyerekünk, szinte nem is találkoztunk a Waldorf-pe-
dagógiával, ahogy más irányzatokkal sem. Egyikünk sem tanult pe-
dagógiát. Ezt egyébként nagy hibának tartom, hogy az ember még
az általános iskolát sem fejezheti be anélkül, hogy tanulna a kovalens
kötésről és a dél-amerikai vasérc lelőhelyekről, de simán lehet
diplomája anélkül, hogy bármit is tanult volna arról, hogy hogyan kell
gyermeket nevelni. Amikor megtudtuk, hogy gyerekünk lesz,
elkezdtük bepótolni ezt a hiányt, és akkor találkoztunk Vekerdy Tamás
könyveivel. Az ő elveivel többnyire egyetértettünk. A másik megha-
tározó élményünk a Mazlish – Faber könyvek voltak. 
Alakult-e, (és ha igen, miben) a kisgyermekkori fejlődéssel/neveléssel
kapcsolatos szemléletetek az elmúlt évek során?

Alapjaiban nem. Ugyanakkor sok olyan apró
ötletet tanultunk az óvónőktől, amiket a min-
dennapi életben használunk. Azért, ha jobban
belegondolok, annyiban mégis változott a
szemléletem, hogy megértettem, minden
szülő a lehető legjobb anya és apa akar lenni.
Aztán mindannyian elbukunk. Naponta több-
ször.
A Waldorf intézményekben fontos szerep jut a
szülői aktivitásnak. Ti milyen tevékenységekből
vettétek ki leginkább a részeteket?
Ez nagyon függ az aktuális élethelyzettől. Az
első években vagy a feleségem, vagy én itthon
voltunk, nem dolgoztunk. Sokkal többet tud-
tunk részt venni a közösség életében. Volt kéz-
műveskedés, énekkar, baba-mama klub, kert
körüli munkák, stb. Most mind a ketten elég

sokat dolgozunk, és emellett kevés idő jut másra. Szeretjük a Waldorf-
ban, hogy ezt elfogadja a közösség. Tudják, hogy annyit adunk (és
ezáltal kapunk is), amennyit éppen tudunk.
Mit mondanál, ha egy szülő arról érdeklődne, hogy miért érdemes a Meseház
Oviba járni a gyermekének?
Őszintén azt mondanám, hogy azért, mert ez a környéken a legjobb
óvoda, ahol a gyerek a legtöbbet és legjobb irányba fog fejlődni.Arra
számíthat, hogy az egész intézmény felépítése, az óvónők, az éves
program mind-mind azért vannak, hogy a gyereknek a legjobb legyen.
Fontos leszögezni - mert hallottam ilyen tévhitet is -, hogy ez nem
azt jelenti, hogy minden úgy történik, ahogy a gyerek akarja, vagy
mondja. Szigorú határok vannak, amelyeket minden gyereknek be kell
tartania, és ez a jövőjük szempontjából nagyon fontos.

Hogyan lehetek Waldorf óvodás
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A tél végi lemosó permetezés fontosságát nem győzzük hangsúlyozni.
Ez a gyümölcsfák, bogyós gyümölcsök, díszfák, örökzöldek, lomb-
hullató cserjék egész éves növényvédelmi programjának egyik meg-
határozó eleme. A lemosó permetezést mindig a mechanikai
kéregtisztítás, sebkezelés, a fán maradt gyümölcsmúmiák eltávolítása
és metszés előzi meg. Kéregtisztításkor távolítsuk el a leváló kéreg da-
rabokat, illetve a repedésekben megbúvó kártevők bábjait, hernyóit!
A kéregtisztítás eszközei a drótkefe, műanyag sörtés kefe, kéregkaparó.
A fatisztogatást nagy óvatossággal kell végezni, mert könnyen meg-
sérülhet a fa élő része, ami gombás fertőzéseket idézhet elő. A metszést
és egyéb ápolási munkákat mindig az egészséges növényeken kezdjük,
majd a fertőzöttekkel fejezzük be. A metszéshez használt eszközöket
munka közben többször tisztítsuk meg vagy alkohollal fertőtlenítsük.
A metszés és fűrészelés során ejtett 1-2 cm-t meghaladó sebeket kezelni
kell. Sebkezelő anyagok: Fagél, Biocera, Fadoktor. A napi munkát úgy
ajánlatos megtervezni, hogy éjszakára ne maradjon kezeletlen
sebfelület a fákon. Öreg fák esetében ajánlatos az üregeket – a seb -
kezelés után – meszes-cementes homok keverékével (házi kertekben
ez elérhető) kitölteni és lefedni. Ez az eljárás növeli a fák élettartamát
és termőképességét. Régen igen divatos és hasznos dolog volt a szépen
megtisztított fák kérgének évenként egyszeri lemeszelése. A lemeszelt
fák törzsének hőmérséklet szabályozása jobb, mikroszkopikus fagy-
repedések nehezebben keletkeznek. 
A talajra hullott gyümölcsmúmiákat, leveleket össze kell gereblyézni
és egy erre alkalmas helyen elégetni. Komposzt készítésére a lekapart
beteg kéregrészek és gyümölcsmúmiák nem használhatók.
A lemosó permetezést mindig fagymentes időben kell végezni, de
mindenképpen rügyfakadás előtt. Általános szabályként elmondható,
hogy 5-10 Celsius-fok nappali hőmérsékletnél már permetezhetünk.
A réztartalmú szerek alkalmazása esetén a permetezést az alma-ter-
mésűeknél a zöldbimbós állapot végéig, őszibaracknál rügyfakadásig,
míg a kajszinál a pirosbimbós állapot végéig lehet biztonsággal elvé-
gezni.  Fontos, hogy áztató jellegű permetezést alkalmazzunk, mert
így  a fakéreg repedéseibe is eljut a permetlé. Ez különösen fontos az
idős fák esetében, mert a fakéreg repedéseiben találhatók a kártevők
áttelelő alakjai.
A lemosó permetezőszerek  réz-, kén- és olaj hatóanyagúak. A réz a
fontosabb betegségek ellen véd. Ilyen az alma baktériumos és gombás
tűzelhalása, alma varasodás, csonthéjasok baktériumos és gombás ágel-
halása, monília, levélbetegségek, levéllyukacsosodás, tafrina, málna és
szeder didimellás betegsége. Az alma baktériumos tűzelhalása ellen
szinte ez az egyetlen hatásos szer.  A kén a lisztharmat és az atkák ellen
hatásos.  Az olaj a rovar és atkakártevők áttelelő alakjai ellen nyújt vé-

delmet. A szerek kombinálásával illetve kombinált szer választásával,
hatékony védekezést érhetünk el. 
Réz tartalmú szerek: Bordói lé, Bordói por, Rézoxiklorid, Champion,
Cuproxat.
Réz+Kén tartalmú szerek: Bordói lé+Kén NeoSc, rézkén.
Réz+Kén+Olaj tartamú szerek: Olajos rézkén, VegesolRs.
Kén+Olaj tartalmú szerek: Nevikén extra, Agrokén.
Olaj tartalmú szerek: Catane.
Ökológiai gazdálkodásban használható lemosó permetezőszerek:
Biosol Extra, Nevikén, Nevikén Extra.
Örökzöldek, tuják esetében a tavaszi munkálatok kissé eltérnek az elő-
zőekben leírtaktól. A tuják gondozását kezdjük egy alapos söp rö -
getéssel vagy slagozással. Nyugodtan használhatunk magasnyomású
mosót is. Az a fontos, hogy a tuják belsejéből az elhalt levélzetet és
ágakat takarítsuk ki. Ha vízzel dolgoztunk, szükséges, hogy a növény
lombja  megszáradjon a permetezés előtt. Száradás után a teljes
növényt réz alapú szerrel alaposan át kell mosni. 
Vegyi védekezést szélcsendben, napnyugta után illetve a méhek repü-
lésének befejeztével végezzük. Ez érvényes a méhekre nem veszélyes
szerek használata esetén is. A növényvédőszer emberre, állatra, kör-
nyezetre veszélyes. Az emberi egészség és a környezet veszé lyez -
tetésének elkerülése érdekében be kell tartani a használati utasítás
előírásait.!

Összeállította: Faludi Andrea
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SAKURA SZÉPSÉGSZALON 
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Bejelentkezés:
06/70 367-3814

e-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Biokozmetika
Masszázs
Talpreflexológia
Testkezelés
Szolárium
Fodrászat 
Műkörömépítés
Tartós szőrtelenítés
Pedikűr, manikűr
Fekvő 
infraszauna

Lehetőség:
Kedvezményes 
bérlet- és 
ajándékutalvány 
vásárlásra!

Kertészkedjünk okosan!

Lemosó permetezés
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Húsvétra készülünk
Idén már 4 napos hétvége a húsvét, ami mindenkinek könnyebbség,
öröm. Sok ilyenkor a kerti munka, vagy éppen most lenne idő egy
kicsit szusszanni, vagy elutazni, a rokonokat meglátogatni. Azt
látom, hogy ma nehéz a húsvétról beszélni, inkább csak a
népszokások vagy a szünidő témája kerül elő még a magukat keresz-
ténynek vallók között is. Én magam sem értettem ennek az ünnepnek
a valódi jelentőségét, amíg részt nem vettem egy nagyheti „szent-
háromnap”-on, vagyis végig nem éltem Krisztus életének utolsó
óráit és végig nem virrasztottam a feltámadás éjszakáját. Akkor éltem
át először, hogy az egyház hogyan helyez bele a szeretet és a szenvedés
titkának mélységeibe. Most már a gyerekeimen látom, hogy alig
várják a nagyhetet, alig várják, hogy felhangozzanak a csak ilyenkor
énekelt tételek, hogy átéljék a maguk szintjén a halált és a feltámadást.
Mert ki kell tennünk magunkat életünk nagy kérdéseinek! Vagy el-
zárjuk magunktól ezeket és belemenekülünk a munkába vagy az ün-
neplésbe, vagy átadjuk ezt az időt Istennek, és hagyjuk, hogy az ő
szeretete megérintsen minket. 
És nem kell messzire mennünk ehhez! Itt Szadán is évről évre nagyon
komoly felkészülés után segítenek minket a kórusok, a ministránsok
és a papok, hogy átéljük mindezt. Alig hiszem, hogy ne érintené meg
bárkinek a szívét az, amit itt tapasztal, még akkor is, ha inkább csak
kíváncsiságból, vagy az énekek kedvéért jön el. Mert csodálatos az éne-
kelt passió, Jeremiás siralmai, megérint a sötétedő templomban a gyer-
tyák fénye, vagy az éjszakai körmenet. És megnyit, átad a csöndnek,
átad Isten titokzatos jelenlétének! A kapuk nyitva állnak, minden szer-
tartásunk nyitott bárki számára, aki csak érdeklődőként, vagy akár
csak koncertélményt keresve jön hozzánk. Merítsünk erőt a húsvét
közös, mély megünnepléséből! 
Április 2. vasárnap 17.00: kb. 40 perces koncert ad a Dilemma ének-
együttes nagyheti énekekből. 
Virágvasárnap előtti péntek (április 7.) 20.00–24.30 éjszakai ke-
resztút a Margitán.
Virágvasárnap (április 9.): Jézus bevonulása Jeruzsálembe,
körmenet, énekelt passió, szentmise. (9.00-től)
Nagycsütörtök (április 13.): az utolsó vacsora emlékmiséje, a láb-
mosás szertartása, utána egy órás virrasztás, benne énekek és  Jézus
búcsúbeszéde. (18.00-tól)
Nagypéntek (április 14.): keresztút, Jézus szenvedésének és halálának
emlékezete: „csonkamise”, énekelt gregorián passió, lamentáció. (Ke-
resztút 17 órától, liturgia 18 órától.)
Nagyszombat (április 15.): csendes imádság a templomban 10.00
– 23.00-ig. Urunk feltámadásának megünneplése 23.00-tól, a végén
gyertyás éjszakai körmenettel.
Húsvétvasárnap (április 16.): ünnepi szentmise 9.00-kor.
Húsvéthétfő (április 17.): szentmise 9.00-kor.

Borbáth Gábor

Ökumenikus Világimanap
„Informáltan imádkozni, imádkozva cselekedni.”

Az Ökumenikus Világimanap programját – Szadán idén első ízben –
a baptista imaházban tartottuk meg március 5-én. Baptisták, refor-
mátusok és katolikusok közel harmincan jöttünk össze, hogy együtt
imádkozzunk a megadott témákért, a Fülöp-szigeteken és Magyaror-
szágon élő emberekért. 
A Világimanapot Amerikában már 130 éve ünneplik. Európába 1922-
ben jutott el.  Hazánkban a Lepramisszióval egyidős az ismertsége.
Dobos Károly református lelkész honosította meg ezt is – a Lepra-
misszióhoz hasonlóan – a baráti köréhez tartozó gyülekezetekben
1972-től. Kb. harminc éve pedig a MEÖT (Magyarországi Egyházak
Ökumenikus Tanácsának) Női Bizottságaközpontilag szervezi. A Vi-
lágimanapot minden közösség március első péntekén vagy ehhez
közeli napon tartja meg világszerte – lehetőség szerint összefogással,
ökumenikus jelleggel. Idén 170 ország csatlakozott az imalánchoz (In-
formáció az interneten: MEÖT – kezdőlap – Női Misszió és/vagy
Ökumenikus  Világimanapfacebook).
Minden évben más ország áll a középpontban. Ezúttal a társa dal -
mi igazságosság témakörét állította az alkalom fókuszába az imanapi
programot  összeállító Fülöp-szigeteken élő keresztények húsz fős cso-
portja.
A Fülöp-szigetek lakosságának döntő része keresztény és ismeri a Bib-
liát. A világ megelégedettségi listáján az ötödik helyet foglalják el –
annak ellenére, hogy az ország lakosságának 25%-a a szegénységi kü-
szöb alatt él, s a természeti katasztrófák rendszeresen sújtják az or -
szágot (Pl. 2013-ban a Yolanda tájfun).
Meghívott  vendégünk volt Daróczi-Csuhai Eszter, aki képes be-
számolót tartott öthetes szolgálatáról, szakmai gyakor latá -
ról, amit a Fülöp-szigeteken töltött.
A beszámoló is arra szolgált, hogy közelebb kerüljünk a távoli föld-
részen élő embertársaink örömeihez, gondjaihoz. Eszter
Drenyovszki Pál egykori szadai  lelkipásztor unokája, a Misszió az Egész-
séges Közösségekért (MEK) magyarországi misszio náriu sa, munka-
társa. 
Az alkalom után a Fülöp-szigetekre jellemző gyümölcsöket, ételeket
kóstoltunk. Minden család kapott egy pici rizs-csomagot. Ennek célja
az, hogy amikor legközelebb rizst főznek, dobják bele ezeket a rizs
szemeket, s beszéljenek a családtagjaiknak a Fülöp-szigetekről, a Vi-
lágimanapról és imádkozzanak otthon is.  
Az imanapi témák egész évben aktuálisak. Hiszünk az ima erejében.
Jövő márciusig a Fülöp-szigetek és – természetesen – Magyarország
is az imatémáink között lesz. Bátorítom a kedves olvasót is, hogy –
amikor rizst eszik – gondoljon az itt  olvasottakra! 
„Mindenkor örüljetek! Szüntelen imádkozzatok! Mindenért hálát
adjatok!” (Biblia, Pál  apostol)

Pálinkás Ibolya

ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

KATOLIKUS BAPTISTA
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Szada

Belga csokoládéból készült
húsvéti finomságok!

A termékek megtalálhatók 
a ZSUZSI boltban

és a Dédi Cukrászdában
Elérhetőség: 06-30-68-99-546

Áraink tartalmazzák az áfát!

Óriás tojás (150 g)                                   550 Ft

Nagy tojás (65 g)                                     250 Ft

Üreges nyúl (23 g)                                   200 Ft

Nyúl nyalóka (13 g)                                  150 Ft

Tömör féltojások 6 db/csomag               200 Ft

Tavaszi evangélizáció 
a Református Gyülekezetben
Végre itt a tavasz! Éled a természet, kezdenek rügyezni a fák, kihajtanak a növények. S persze ezzel
egy időben elkezdődtek a kerti munkák is. Felássuk a talajt, és elvetjük bele a magokat, amik majd
hasznos termést hoznak.
Erről szól az evangélizáció is. Isten szeretné ébreszteni a lelkünket. Isten, a mennyei Gazda küldött a
szadai kertjébe egy olyan kertészt, aki segített a magokat elvetni. Az Ige magvait, az örök élet beszédét. 
Végh Tamás, nyugalmazott lelkipásztor hirdette közöttünk az Igét március 12-én és 16-19-ig. Aki itt
volt az evangélizáción, annak életre szóló élmény volt Végh Tamás bácsit hallgatni. Nikodémus történetén
keresztül (János evangéliuma 3. rész 1-18 vers) haladtunk előre alkalomról alkalomra az Ige legfontosabb
üzenetének a megismerésében. Az ember önmagában, Isten nélkül totálkáros, Isten azonban nem
akarja az ember vesztét, hanem elküldte ebbe a világba az Ő egyszülött Fiát az ÚR Jézus Krisztust.
Aki hisz Jézusban, annak Isten bűnbocsánatot, és örök életet ad.
Hogyan lehet örök életem? 
Bűnbánat: Belátom, hogy bűnös ember vagyok. Megbánom, és megvallom Istennek. Bocsánatot
kérek tőle.
Hit: Hittel elfogadom, hogy Jézus személyesen az én bűneimért is meghalt, és azokat eltörölte. 
Uralomváltás: Kérem Istent, hogy legyen Ő az életem Ura. Átadom neki az Uralmat.
Krisztust követő élet: Igyekszem mindig úgy élni, ahogy azt Isten mutatja nekünk a Bibliában.
Isten adja minél többeknek, hogy ebben az új életben elmerjenek indulni, és végig az ÚR Jézust tudják
követni!

Sándor Levente református lelkipásztor

Ifjúsági kirándulás Kisvárdára
2017. március 4-én felkerekedtünk, s elindultunk a Református
Gyülekezet fiataljaival Kisvárdára. Szerettünk volna megtekinteni
a Kisvárdai Református Egyház szervezésében elkészített
Kontraszt Kiállítást. 
Döbbenetes, és sokkoló volt a mai fiatalokat nagyon közelről érintő
veszélyeket megismerni, abba belelátni. Olyan témák kerültek fel-
dolgozásra, amelyek gyakran testközelből érintik őket, s talán be-
szélni sem mernek róla, mert azt gondolják tabu, vagy nincs kivel
megbeszélni. Ilyen témák voltak: az öngyilkosság, válás, családon
belüli erőszak, kábítószer fogyasztás, abortusz… A kiállítás tükröt
tartott elénk ezekkel a társadalmi szinten aktuális problémákkal.
A döbbenet mellett azonban mindig ott volt a megoldás is, amit a
kiállítás KONTRASZT címe is mutat. Ma sincs más megoldás
életünk katasztrófáira, bukásaira, mint az értünk meghalt Jézus
Krisztus szeretete és személye, s a Biblián keresztül felénk nyújtott
segítsége. Ezt megragadva gyógyulhatnak házasságok, emberi
kapcsolatot, történhetnek szabadulások rabságainkból, megkötö-
zöttségeinkből. Talán, ha ezt a fiatalok látják, s komolyan veszik,
más jövő elé nézhetnek, s nem kell elrontott életük felett később
visszatekintve bánkódniuk.

Sándor Andrea református hitoktató

REFORMÁTUS
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A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Recept sarok

Majonézes ételek
Biztos sokan vannak úgy, hogy sajnálnak mara-
dék ételt kidobni. Ezzel én is így vagyok, még
akkor is, ha a maradék néha „megy a kutyának”.
Jól is van ez, mert Ő is a mi gyerekünk, néha
kell jót is adni neki, mert ami a kutya konzerv-
ben van?
Húsleves után bizony megmarad a sok zöldség
és a főtt hús. Én ilyenkor kimondottan örülök,
mert csinálhatok végre egy jó kis „házi” majo-
nézes vegyes salátát.
Ehhez már csak 3-4 szelet húst kell vételezni a
hűtőből, és megvan egy estére a finom vacsora.
Jót is eszünk és a maradékot sem kell kidobni,
dupla öröm.
Ne aggódjunk, ha nincs otthon majonéz, mert
azt bármikor könnyen elkészíthetjük. Nem
nagy kunszt, sőt legalább tudjuk mi van benne,
tartósító nélkül.

Majonéz készítés
1 tojás sárgája, 1 kanál mustár, 2-3 dl olaj, só,
bors ízlés szerint, 1-2 kanál tejföl, és egy kávés
kanál porcukor.
A tojás sárgáját és az 1 kanál mustárt tegyük
egy magas falú edénybe. Apránként adagoljuk
hozzá az olajat, és közben egy kis habverővel
erőteljesen kevergessük. Addig adagoljuk az
olajat, míg el nem fogy. Akkor jó a majonéz, ha
remegős, mint a kocsonya. 
Tegyünk hozzá kis kanál porcukrot, és 2-3
kanál tejfölt. Ezt is jól eldolgozzuk, és készen is
van a majonéz. Ugye nem is olyan nehéz?

Majonézes vegyes saláta
A húslevesből megmaradt, húsokat, zöldséget,
valamint 1-2 főtt burgonyát és 2-3 db közepes
nagyságú csemege uborkát, apró kockára kell
vágni. Én szoktam főzni egy csésze zöldborsót
is hozzá, ettől lesz szép színes a salátánk.
Az összekockázott zöldségeket és húst jól meg-
sózzuk, megborsózzuk és óvatos mozdulatok-
kal elkeverjük. Hozzá adjuk a majonézt, és
finoman összedolgozzuk.
Zárható edénybe, a hűtőben lehűtjük.
Nincs más dolgunk, mint sütni hozzá párizsias
rántott húst, de azt is megbolondíthatjuk.  A
tojásokhoz adjunk két csipet sót, borsot, és
annyi kukorica keményítőt, hogy a massza jól
ráragadjon a húsra.  Ha adunk hozzá 2 mokkás
kanál szezámmagot, ettől nagyon finom íze lesz
a bundának.
Jó munkát és jó étvágyat hozzá!

V. Kiss Kata



1848 méteres emlékfutás
Ennyien még nem neveztek

Ez volt a negyedik ilyen program Szadán és elmondható, hogy egyre többen gondolják – érdemes összekapcsolni az ünnepi tisztelgő megemlé-
kezést egy sportprogrammal. Ennek fényes bizonyítéka, hogy 138-an regisztráltak. (tavaly kb. 100-an voltak szerk.) Március 14-én kedden délután
négy órától lehetett nevezni az emlékfutásra a Főtéren. A népes résztvevőket Oroszi Sándor polgármester köszöntötte és örömét fejezte ki, hogy
ez a kezdeményezés egyre több embert képes megmozgatni a faluban. A bemelegítést Scherzinger Mária a Szadai Futóklub egyik vezetője
tartotta. Jó volt látni, hogy egyre több család jelenik meg a rajtvonalnál, így együtt futott anya, apa, nagyszülő, gyermek, testvér és rokon. Futásra
jelentkezett Vrabély Balázs alpolgármester, Kerékgyártó Tamás a Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetője, futottak általános iskolások, óvo-
dások, de ott voltak a Nyugdíjas Klub és az Idősek Nappali Klubjának tagjai is. Egyre divatosabb a babakocsis futás Szadán, most is többen
vágtak neki babakocsistól, gyerekestől a szimbolikus távnak. A kialakult hagyomány szerint a futókat a nemzeti színű zászlóval Kiss Gergely há-
romszoros olimpiai bajnok vezette fel Vrabély Balázs alpolgármesterrel együtt, aki a falu zászlaját vitte. Az útvonalat a polgárőrség biztosította.
A célban a versenyzőket Lőrinczy Orsi főszervező, Unger Róbert és Unger Róbertné a Szada SE Túraszakosztálynak vezetői várták.  Nagy meg-
lepetésre a fiatalok nagy része 10 percen futotta le a távot. A felnőttek mezőnyében Kaposi Márton végzett az élen, megelőzve Kaposi Mátét és
Fekete Leventét. A 14 éven aluli korcsoportban Dömöki Dominik kapta az aranyérmet, másodikként ért célba Farkas Bendegúz, a bronzérmet
Dudás Csilla kapta. (utóbbi két futó tavaly is a dobogón végzett szerk.) Külön díjazták a legidősebb résztvevőket, Végh Sándornét és Bártfai Zoltánnét.
Idén plusz ajándékot ajánlott fel az önkormányzat a leg több futót indító óvodai csoportnak és iskolai osztálynak. Értékes sporteszközöket kapott
a Süni csoport és az iskola 2.b osztálya. Az ajándékokat Oroszi Sándor polgármester és dr. Kiss Gergely adta át. A babakocsival futóknak Farkas
Zoltán az Oxigén Wellness Újpest tulajdonosa, belépőket ajánlott fel. A futók az elveszett kalóriákat a konyha finom meggyes piskótájával, hagy-
más zsíros kenyerével, almával és teával pótolhatták.
A színvonalas lebonyolításért köszönet jár Lőrinczy Orsolyának, Scherzinger Máriának, Unger Róbertnek, a Szadai Futóklubnak és a Szada SE Túra -
szak osz tá lyá nak.

Vrabély Balázs negyedikként érkezett a célba Kalóriapótlás

Babakocsis futók a célban A polgármester a 2.b-seknek gratulál

Kaposi Máté és Kaposi Márton mindenkit megelőztek Süni csoportos óvodások Kiss Gergellyel és Weitz Magdolnával


